Erratum: "Initial Luminosity Function and Initial Mass Function for Open Clusters and Associations"

[J. of Korean Astron. Soc., 21, 37(1988)].Lee, See-Woo and Chun, Moo YoungDepartment of Astronomy, Seoul National University

The figure 5 should be figure 1 with original figure 1 Caption and figure 1 should be figure 2 with original figure 2 Caption and figure 2 should be figure 3 with original figure 3 Caption and figure 3 should be figure 4 with original figure 4 Caption and figure 4 should be figure 5 with original figure 5 Caption.